

Родителям—водителям

Для того чтобы самый важный пассажир вашего авто чувствовал себя комфортно, а вы не беспокоились о его безопасности, ребенку необходимо приобрести специально предназначено для безопасных путешествий детское автокресло. Опыт показывает, что ребенок может получить серьезную травму даже на скорости 10 км/ч или при экстренном торможении.

Правила перевозки детей в автокресле

- * Всегда пристегивайтесь ремнями безопасности и объясните ребенку, зачем это нужно делать. Если это правило автоматически выполняется вами, то оно будет способствовать формированию у ребенка привычки пристегиваться ремнем безопасности.
- * Ремень безопасности для ребенка должен иметь адаптер по его росту (чтобы ремень не был на уровне шеи).
- * Дети до 12 лет должны сидеть в специальном детском удерживающем устройстве (кресле) или в случае использования адаптера для ремня безопасности занимать самые безопасные места в автомобиле: середину и правую часть заднего сиденья.

Жизнь – это самое дорогое, что есть у человека. Поэтому не экономьте на безопасности своих детей!

Дошкольник должен знать:

1. Для чего служит тротуар (для движения пешеходов).
2. Как следует ходить по улице (спокойным шагом, придерживаясь правой стороны тротуара, чтобы не мешать движению встречных пешеходов).
3. Почему нельзя ходить по проезжей части улицы (она предназначена для движения машин).
4. Как и на какой сигнал светофора можно переходить дорогу (либо по наземному переходу на зеленый сигнал светофора, либо по подземному переходу, предварительно необходимо убедиться в безопасности, нельзя переходить улицу на роликах, скейтбордах, самокатах и т. д.).

Берегите себя и своих близких и не забывайте, что самая доходчивая форма обучения – личный пример!

Безопасность на дороге



Памятка для родителей

МБДОУ ДС №67 "Аистёнок"
Старооскольского городского округа
Адрес: 309517, Белгородская обл., г. Старый Оскол,
м-н Солнечный, д. 22
Тел.: +7 (4725) 32-23-73
E-mail: st-dou67@yandex.ru

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА
Республиканская акция «Вместе – за безопасное детство!»

ИНФОРМАЦИОННО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

«РЕБЕНОК – ГЛАВНЫЙ ПАССАЖИР!»

Мы в хорошую погоду
Выезжаем на природу:
Всё собрали, положили
И надёжно закрепили.
Папа сел за руль и вот:
Мы отправились в поход!
У меня своё есть место:
Мне купили **АВТОКРЕСЛО!**



– Дети до двенадцати лет должны находиться в салоне автомобиля в детском удерживающем устройстве (автокресле, соответствующем их возрасту, весу и росту). Если комплекция ребёнка затрудняет его размещение в автокресле, можно применить (частичное удерживающее устройство) дополнительную подушку - бустер, которое используется в сочетании со штатным ремнём безопасности, проходящим вокруг тулowiща ребёнка, при этом диагональная ветвь ремня должна проходить через плечо и грудную клетку, не соскальзывая на шею.

Родителям на заметку:

- Никогда не перевозите ребенка на своих коленях вне зависимости от того, где вы сидите. Слишком велик риск того, что в критический момент вы не удержите малыша или придавите его собой.
- Не разрешайте ребенку находиться на заднем сиденье спиной по ходу движения машины без специальных удерживающих устройств. В случае резкого торможения ребенок будет падать вперед спиной и затылком, что очень опасно.

– Всегда пристегивайтесь ремнями безопасности сами и объясняйте ребенку, для чего это нужно делать. Если это правило автоматически выполняется вами, то оно будет способствовать формированию у ребенка привычки пристегиваться ремнем безопасности или садиться в детское удерживающее устройство (автокресло).

Памятка по безопасности на дороге в морозную погоду

Когда на улице холодно, то стёкла автомобилей покрываются изморозью, и водителю очень трудно наблюдать за дорогой.

Переход улицы перед близко идущим автомобилем всегда опасен, а в морозную погоду тем более. И чтобы с вами не случилось беды, - не торопитесь, подождите, пока пройдёт весь транспорт. Только после этого можно переходить улицы. Не забудьте, что движение пешехода может быть затруднено из-за гололёда на проезжей части.



Памятка по безопасности на дороге в гололед

После теплых дней наступает похолодание. Дорога покрывается ледяной коркой, становится скользкой. В этих условиях появляется перед близко идущим транспортом очень опасно: на скользкой дороге машину остановить трудно. Поэтому, по пути домой, будьте особенно осторожны. Не спешите, так как можно неожиданно упасть и оказаться под колёсами.



БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

Дорогие родители!

Не ваши ли дети топают по проезжей части дороги на красный сигнал светофора? Какую оценку вы поставите себе за безопасность на дороге ваших детей? Задача каждого родителя - изучать азбуку движения пешехода на дороге со своим ребенком.

Дорога не терпит шалости – наказывает без жалости!

Безопасные шаги по пути к безопасности на дороге

I) Что должны знать родители о своем ребенке?

В 3-4 - года ребенок может отличить движущуюся машину от стоящей, но он уверен, что машина останавливается мгновенно.

В 6 лет - боковым зрением он видит примерно 2/3 того, что видят взрослые; не умеет определить, что движется быстрее: велосипед или спортивная машина; не умеет правильно распределять внимание и отделять существенное от незначительного.

В 7 лет - более уверенно отличает правую сторону дороги от левой.

В 8 лет - может мгновенно отреагировать на оклик и т.п.; имеет опыт пешеходного передвижения на дороге; активно осваивает основные навыки езды на велосипеде (умение обходить препятствия, делать крутые повороты); умеет определять источник шума; устанавливать связь между величиной предмета, его удаленностью и временем (чем ближе автомобиль, тем он больше); может отказаться от начатого действия (ступив на проезжую часть, вновь вернуться на тротуар).



vk.com/ygibdd38

Успехов вам! Ведь отличное знание и выполнение правил дорожного движения – залог безопасности юного покорителя жизненных дорог!



ВЕСНА !!! БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ



Наступила весна. Весеннее солнышко манит на воздух. Но, к сожалению, не все дети правильно ведут себя на улице. Они играют на проезжей части, перебегают дорогу в запрещенных местах. Это кончается иногда трагически.

Нельзя забывать, что в весенние дни движение на улицах становится интенсивнее: выезжают и те водители, которые зимой обычно не ездят. Это владельцы индивидуальных транспортных средств, мотоциклов, мотороллеров, мопедов. Кроме того, в сухую солнечную погоду водители ведут свой транспорт быстрее, чем обычно.

Поэтому, прежде чем перейти дорогу,
внимательно посмотрите по сторонам.

И если увидите приближающийся автомобиль,
пропустите его.

На велосипеде катайтесь только во дворах или на специальных площадках.

!Запомните, что от несчастного случая вы уберёжёте себя только безу коризненным соблюдением Правил дорожного движения!

В дождливый день

Сегодня на улице дождь. Дорога скользкая. Стёкла автомобилей покрываются водой. Видимость ухудшается. В таких условиях водителю трудно ехать. Расстояние, нужное для остановки автомобиля, на мокрой дороге увеличивается. Поэтому, возвращаясь из школы, не перебегайте улицу. осмотрите внимательно вокруг себя, пропустите приближающийся транспорт и, только убедившись в полной безопасности, начинайте переход.

АПОМНИТЕ: даже старый опытный водитель не сможет гновенно остановить автомобиль.



В туман

Сегодня на улице туман. Видимость очень плохая. Поэтому прежде чем перейти дорогу, убедитесь, что по ней не едет автомобиль. А если рядом окажется малыш, возьмите его за руку и переведите через дорогу. **В тумане надо быть особенно осторожным.**



Памятка

С детьми на улице

Ежедневно напоминайте ребёнку о правилах дорожного движения. Используйте для этого соответствующие ситуации на прогулке или по дороге в детский сад.

Ваш ребенок должен усвоить:

Без взрослых на дорогу выходить нельзя.

Переходить дорогу можно только по пешеходному переходу на зелёный сигнал светофора, убедившись, что все автомобили остановились.

Ходить по улице следует спокойным шагом, придерживаясь правой стороны тротуара.

Движение транспорта на дороге регулируется светофором.

В общественном транспорте нельзя высовываться из окон.

